

Hall of the House of Representatives
91st General Assembly - Regular Session, 2017
Amendment Form

02/28/17 (2)

Subtitle of House Bill No. 1194

AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF CORRECTION APPROPRIATION FOR THE 2017-2018 FISCAL
YEAR.

Amendment No. 1 to House Bill No. 1194

Amend House Bill No. 1194 as originally introduced:

Page 2, line 30, delete "19" and insert "26"

AND

Page 4, line 18, delete "38" and insert "42"

AND

Page 5, line 25, delete "4,729" and insert "4,740"

AND

Page 6, line 7, delete "\$161,466,435" and insert "\$161,740,828"

AND

Page 6, line 9, delete "62,486,562" and insert "62,552,883"

AND

Page 6, line 19, delete "\$359,681,795" and insert "\$360,022,509" .



The Amendment was read
By: Joint Budget Committee
ALB/ALB - 02-28-2017 10:05:44
ALB063

Chief Clerk